

ОРГАНИЗАТОР НА ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНТСКА ДЕЙНОСТ

(код-8120101)

ИНДИВИДУАЛНИ ОНЛАЙН КУРСОВЕ ЗА ОРГАНИЗАТОР НА ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНТСКА ДЕЙНОСТ - НОВО!

САМОСТОЯТЕЛНО ОНЛАЙН ОБУЧЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА УМЕНИЯ
ПО ЧАСТ ОТ ПРОФЕСИЯТА!



ТАЗИ ФОРМА НА ОНЛАЙН ОБУЧЕНИЕ С ПРАКТИЧЕСКА НАСОЧЕНОСТ
ПРЕДВИЖДА ИЗУЧАВАНЕ НА СЛЕДНИТЕ ПРЕДМЕТИ:

ОРГАНИЗАТОР НА ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНТСКА ДЕЙНОСТ - ЧАСТ ОТ ПРОФЕСИЯТА

Учебният план обхваща дисциплините:

1. "Здравословни и безопасни условия на труд"

2. "Успешно общуване с клиентите и колегите в туризма"

3. "Основи и приложение в туризма"

4. "Туроператорът и неговата основна дейност"

Онлайн материалите са разработени в съответствие с одобрените учебни програми от Националната агенция по професионално образование и обучение по съответните предмети. Обогатени са с решени примери и задачи, често срещани в практиката. Към всеки учебник има тестове за упражнения. Практическите упражнения ще може да проведете чрез Скайп връзка.

КАКВО ВКЛЮЧВА ОБУЧЕНИЕТО?

ОБУЧЕНИЕТО ВКЛЮЧВА ЕЛЕКТРОННИ УЧЕБНИЦИ ЗА ВСИЧКИ ГОРЕПОСОЧЕНИ УЧЕБНИ ПРЕДМЕТИ ОТ ПРОФЕСИОНАЛНАТА ПОДГОТОВКА!

ЗА КОГО Е ПРЕДНАЗНАЧЕНО ОБУЧЕНИЕТО?

За всеки, който търси допълнителна квалификация и професионално развитие в кариерата си.

ИЗИСКВАНИЯ ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ:

ДИПЛОМА ЗА ЗАВЪРШЕНО СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ, БЕЗ ЗНАЧЕНИЕ ОТ ПРОФИЛА НА УЧИЛИЩЕТО И СПЕЦИАЛНОСТТА, КОЯТО СТЕ ЗАВЪРШИЛИ!

КОГА СТАРТИРА ОНЛАЙН КУРСА?

Обучението започва веднага след като изпратите попълнено Заявление за участие в Курса, както и всичко останало, описано в секция Записване - Как да се запишете за Онлайн обучение?

ПРЕДИМСТВА ПРИ ОНЛАЙН ОБУЧЕНИЕ

**ЕДИН ПРИСЪСТВЕН ДЕН, ПРИ ЯВЯВАНЕ НА ФИНАЛЕН ИЗПИТ!
ВЪЗМОЖНОСТ ДА СЕ ОБУЧАВАТЕ ПО ВСЯКО ВРЕМЕ И ОТ ВСЯКО МЯСТО!
ПРЕДЛАГАМЕ ВИ ПРОФЕСИОНАЛНО ОНЛАЙН ОБУЧЕНИЕ, КОЕТО
ВКЛЮЧВА ОНЛАЙН УЧЕБНИЦИ И ОНЛАЙН ИЗПИТНИ ТЕСТОВЕ И
ЗАДАЧИ, ВИДЕО И СКУРЕ КОМУНИКАЦИИ, КАКТО И УПРАЖНЕНИЯ,
КОИТО ПРАВЯТ ВЪЗМОЖНА ИНТЕРАКТИВНА РАБОТАТА МЕЖДУ**

ОБУЧАЕМИ И ПРЕПОДАВАТЕЛИ.

КАК ПРОТИЧА ПРОГРАМАТА ЗА ОБУЧЕНИЕТО!

УЧЕБЕН ПЛАН ЗА ИНДИВИДУАЛНО ОНЛАЙН ОБУЧЕНИЕ
ПЪЛЕН КУРС ЗА "ОРГАНИЗАТОР НА ТУРИСТИЧЕСКАТА
АГЕНТСКА ДЕЙНОСТ" - Виж повече тук!

Онлайн обучението за Организатор на туристическа агентска дейност - част от професията включва:

1. Ползване на съответните електронни учебни материали неограничено в продължение на 4 месеца
2. Провеждане на 5 скайп урока по 40 минути с преподавател - консултации относно учебния материал
3. Явяване на писмен изпит по теория и индивидуално задание по практика
4. Получаване на:

СЕРТИФИКАТ - УДОСТОВЕРЕНИЕ ЗА
ПРОФЕСИОНАЛНА КВАЛИФИКАЦИЯ



**ЦЕНА ЗА ИНДИВИДУАЛЕН
ОНЛАЙН КУРС НА ОБУЧЕНИЕ:**

300 лв.

В цената е включено и издаване на Удостоверение!

Всички Цени са с включено ДДС!

Записване:
ЗАПИСВАНЕ ЗА ОНЛАЙН КУРС НА ОБУЧЕНИЕ!

ПЪЛНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ОБУЧЕНИЕТО - ВИЖ ПОВЕЧЕ - PDF



ИЗБЕРЕТЕ ТОЗИ КУРС
ТУК И СЕГА!



СВЪРЖЕТЕ СЕ С НАС
02 / 983 19 00

Центърът за професионално обучение към Сдружение „МАРТИЛЕН ФМ“ е създаден през 2007 г. в гр. София. Притежава лицензия № 200712477 по чл. 22, ал. 6 от Закона за професионално образование и обучение, издадена от Националната агенция за професионално образование и обучение.

ЗАПИСВАНЕ ЗА ОНЛАЙН ОБУЧЕНИЕ



Процедурата за Записване е кратка и не отнема много време. Моля, прочетете инструкциите за Записване тук!

За да кандидатствате за Индивидуално Онлайн обучение е необходимо единствено да притежавате Диплома за средно образование, независимо какво училище сте завършили!

За да се запишете като Наш ученик е необходимо да ни изпратите

на нашия E-mail адрес - martilenfm@gmail.com , следното попълнено **ЗАЯВЛЕНИЕ** (моля, вижте тук секция **ЗАПИСВАНЕ - "ЗАЯВЛЕНИЕ"**).

След като разгледаме Вашето ЗАЯВЛЕНИЕ, в рамките на 24 часа ние ще Ви отговорим дали сте одобрени за избрания от Вас курс на обучение. След като бъдете одобрени (по E-mail ще ви изпратим веднага отговор) е необходимо да ни изпратите още:

- Сканирано копие от вашата Диплома за завършено СРЕДНО образование
- Сканирано копие от платежно нареждане за плащане по банков път, за това, че сте заплатили такса за обучение за избрания от Вас курс (моля, вижте тук секция **ЗАПИСВАНЕ - "НАЧИНИ НА ПЛАЩАНЕ"**).
Преди да заплатите таксата за обучение, моля свържете се с нас по телефона или E-mail, за да уточним начина на плащане.
- Актуална Ваша снимка (паспортен формат) - изпраща се при успешно завършване на Вашето обучението, за изготвяне на Вашия СЕРТИФИКАТ.

Горепосочените документи може да ни изпратите на E-mail: martilenfm@gmail.com или да ни посетите в нашия офис - гр.София, ул. "Цар Симеон" 5, вх.Б

След всички тези процедури, в рамките на 24 часа Вие ще получите E-mail с парола за достъп до платената Онлайн платформа на интернет сайта ни - www.onlineobuchenie.com, с което ще започнете избраното от Вас обучение.

Ако имате допълнителни въпроси и искате да се консултирате с наш сътрудник, моля не се колебайте да се свържете с нас на:

Тел: 02/ 983 19 00 ; Gsm: 0877 868 726 ; E-mail: martilenfm@gmail.com

КОНТАКТИ

**ВЪЗМОЖНОСТ ДА СЕ ОБУЧАВАТЕ ПО ВСЯКО
ВРЕМЕ И ОТ ВСЯКО МЯСТО!**



**БЛАГОДАРИМ ВИ, ЧЕ НИ ИЗБРАХТЕ!
ЦПО "МАРТИЛЕН ФМ"
ОЧАКВА ВАШЕТО ОБАЖДАНЕ!**

СПЕЦИАЛНИ УСЛОВИЯ ЗА ОБУЧЕНИЕ

- При Фирмено обучение или организиране на група от няколко човека за **ДИСТАНЦИОННО** или **ТРАДИЦИОННО** обучение, Цената на съответния курс се определя **ПО ДОГОВАРЯНЕ**, зависимост от броя кандидати в записаната група и допълнителните изисквания на групата!
Моля изпращайте Вашите конкретни запитвания на нашия email.

• БЪРЗО разглеждане на всяко изпратено "Заявление" за ОНЛАЙН ОБУЧЕНИЕ и отговор за одобрение в рамките на 24 ЧАСА!

След получаване и на останалите документи, получавате незабавен ДОСТЪП до Платената Онлайн платформа на "МАРТИЛЕН ФМ"!

КОНТАКТИ:

**ЦЕНТЪР ЗА ПРОФЕСИОНАЛНО ОБУЧЕНИЕ
СДРУЖЕНИЕ "МАРТИЛЕН ФМ"**

Нели Гунева

гр. София, 1000 п.к.,

Ул."Цар Симеон" № 5, вх.Б

Тел: 02 / 983 19 00 ; Gsm: 0877 868 726

Факс: 02983 1900

E-mail: martilenfm@gmail.com

Web: www.onlineobuchenie.com

Раб. време: Понеделник - Петък: 9.00 - 18.00



